


David MB
Sticky Note
Si c'est boulonner ordinaire il faut tenir compte du glissement. en reduisant le module d'elasticité à 190 000 





David MB
Sticky Note
N/EA représente la déformation réel 
N' - l'effort du à la charge unitaire 



David MB
Sticky Note
r= tassement réels 
R' - reaction du à la charge unitaire





David MB
Sticky Note
Li M(alpha) ligne d'influence du Moment dans la section alpha















































































David MB
Sticky Note
inverser les sens de l effort tranchant. 



























David MB
Sticky Note
Xi-1 et Xi sont inverser  donc l'allure sera inverser tout comme la convention de l'effort tranchant est renverser. 



David MB
Sticky Note
Pour l'effort tranchant. Le signe est a inverser

David MB
Sticky Note
les  signes changes aussi ici 

















































David MB
Sticky Note
statistiquement admissible : signifie qu les forces soit en equilibre 





David MB
Sticky Note
le theoreme s'exprime de la façon suivante
si on doit calculer le deplacement dans un point donné dans une direction donnée d'un un système hyperstatique,nous savons que c'est une integrale qui doit intervenir MNT et M1,N1,T1
vous pouvez calculer M,N,T
du au charge qui deforme la structure dans un système hyperstatique et M1,N1,T1 dans une système isostatique de reference par une charge unitaire au point considerer. ou vous pouvez calculer M1,N1,T1 dans le sytème hyperstatique de depart et M,N,T dans un système isostatique de reference mais ne jamais calculer M1,N1,T1 et  M,N,T  dans un système isostatique  de reference. 


























































































































































































